



MUERTO A TIROS.— Orlando Artigas Rodas Abarca, pereció ayer ultimado a tiros en el puente de la colonia El Bosque, sobre la quebrada Tutunichapa; otra persona desconocida también fue baleada en el mismo lugar y recogido por la Cruz Verde, aún con vida. Rodas Abarca era originario de Santa Cruz Michapa y al momento de su muerte vestía camisa celeste y pantalón café.

Nueva Inversión en Beneficio de Tenerías

Aprovechando la línea de crédito de quince millones de dólares que la República Argentina ha concedido a El Salvador, esta Compañía efectuará una inversión de 64,000.00 dólares en beneficio de las tenerías, tanto nacionales como del resto de Centro América, dice a EL DIARIO DE HOY el Lic. Luis García de León h., Gerente General de Productos Químicos Industriales, S.A. de C.V.

La inversión consiste en equipo y tecnología para la fabricación de resinas de acabado para el cuero y tanto esa tecnología como el equipo provienen de Argentina.

En el país hay 17 tenerías, agrega, y gracias a su apoyo se ha logrado hacer esa inversión que las beneficiará a todas, ya que las materias primas a elaborarse ayudarán a sustituir importaciones de terceros países, completando la línea de productos que

ya se fabrican en el país, tales como pigmentos o colores dispersados para pieles, lacas nitrocelulósicas, penetrantes, ceras llenadoras y solventes para lacas, que actualmente compiten con las fabricadas por compañías de Nicaragua y Guatemala, pero que no cubren totalmente las necesidades del mercado centroamericano.

Es de hacer notar, dice, que esta inversión de sesenta y cuatro mil dólares tenga una posible ampliación a cien mil dólares, cuya inversión incluye el costo del equipo para fabricar las resinas de acabado para cuero, con pla-

—Favor pase a la página 21.



LABOR DE SEGURIDAD.— La ciudadanía —dice el Departamento General de Tránsito— se muestra complacida por las medidas de control de vehículos que están llevando a cabo agentes de esa sección y de la Policía Nacional. Esta medida es parte de una campaña para contrarrestar el robo de vehículos y la delincuencia terrorista, por lo que los ciudadanos honrados deben sentirse protegidos. Unos agentes, en la gráfica, realizan labor de inspección en una calle capitalina.

Chalatecos Piden Ayuda Contra el Terrorismo

Asesinatos, saqueos, violaciones e incendios de casas de humildes campesinos, realizaron los terroristas en los pueblos de Ojos de Agua, El Carrizal y sus respectivos cantones en el departamento de Chalatenango, el pasado 26 de junio.

Relatan los perjudicados a EL DIARIO DE HOY, que estas poblaciones vivieron y están viviendo

momentos de verdadera angustia, por que los subversivos siguen merodeando por esa zona y que muchas de esas personas afectadas se desplazaron a territorio hondureño, pero que la mayoría ha quedado desamparada y sufriendo las consecuencias de la agresión terrorista, al no contar con cereales, sal, azúcar, aceite y otros productos alimenticios; por este motivo ya hubo casos de niños que han fallecido

por falta de leche y medicamentos.

Los chalatecos de las áreas afectadas, entre los que se cuentan los que salieron huyendo para salvar sus vidas, le piden a la Fuerza Armada que lleguen a sanear esos lugares que son víctimas del vandalismo terrorista, al mismo tiempo le piden a sus paisanos residentes en la capital, gestionen ayuda inmediata para ellos.

Bosque Ecológico en Instituto "Humboldt"

AHUACHAPAN.— Con la participación de los alumnos del Instituto Nacional "Alejandro de Humboldt", autoridades locales y personeros del MAG, fue inaugurado el primer bosque ecológico en el Llano El Espino, que servirá a las futuras generaciones para su sana diversión.

El parquecito cuenta en la actualidad con árboles de las diferentes variedades y está construido a la orilla de la Carretera Internacional. Contará con un rancho especial que servirá de atractivo para los turistas de Guatemala y otros países.

El ingeniero Marcos Viciño Méndez, jefe del

Centro de Desarrollo Forestal, manifestó que se siente agradecido de ver que entre la juventud estudiantil haya deseo de colaborar para beneficio de nuestro ambiente. Hay que considerar, dice, que el ser humano necesita de las plantas para poder subsistir.

Las palabras de inauguración estuvieron a cargo del Br. Manuel de Jesús Zepeda Godínez, Alcalde Municipal, quien manifest-

—Favor pase a la página 28.

Rotarios de Sonsonate En Campaña No Más Niños Escolares Descalzos

Sonsonate.— Una bien orientada campaña de "No más Niños Escolares Descalzos", la continuación de la de anteojos para escolares y personas necesitadas, la fundación de ROATARAT, charlas en universidades de Sonsonate por profesionales rotarios, becas para alumnos no aprovechados, atención a la Escuela de Enseñanza Especial, etc. se proponen rotarios sonsonatecos.

Así lo hizo saber el Presidente del Club Rotario (1982-1983) don Enrique Chahin Kattán en su discurso inaugural, al tomar posesión de la nueva directiva que integran además, los señores rotarios: Doctor Federico Guillermo Salvareña (Vicepresidente), Guillermo Rodríguez (Secretario), Arturo Canales (Tesorero) y la Comisión de RR.PP. e internacionales: doctor Carlos Lange negger hijo, doctor Ricardo Orlando Ehlerman y Mario Adalberto Pérez Portillo.

El presidente rotario, se-

ñor Chahin Kattán, dijo que todos y cada uno de los miembros del Club Rotario de Sonsonate "le daremos la vigencia al pensamiento del nuevo Presidente Mundial de Rotary Club de nacionalidad japonesa: "La humanidad es una, tendamos un puente de amistad para unirlos".

Los rotarios además, irán trabajando especialmente en la ayuda a la comunidad en los aspectos educativos, médicos y sociales.

El acto de toma de posesión tuvo gran relevancia e incluyó la inauguración del monumento rotario para fomentar el turismo en general que está ubicada en el triángulo de la carretera Sonsonate-Santa Ana, vía Los Naranjos. El monumento fue bendecido por Fray Flabian Mucel y devolvió la placa el doctor Ricardo Orlando Ehlerman, presidente saliente. Himno Nacional, entrega de diplomas de asistencia, palabras del secretario sa-

—Favor pase a la página 28.



Lic. Luis García de León h., Gerente General de Productos Químicos Industriales, S.A. de C.V.

Descubren Compra Ilegal de Camarón y Chacalín

Compra ilegal de camarón y chacalín descubrió la Policía de Aduanas en el caserío El Jagüey, inmediato a la Playa El Tamarindo, Conchagua, La Unión.

Al respecto, un comunicado de la Policía de Aduanas asegura que los señores Adolfo Flores Alvarez y Cristino Antonio Villatoro, que fueron detenidos, compraron ilegalmente camarón y chacalín en la Compañía Pesquera "Acopuerto", del Puerto El Triunfo, por valor de 30,262 colones y lo transportaron hacia El Tamarindo.

Flores Alvarez confeso

que sirvió de intermediario en la operación, ya que el dinero era de José Ángel Villatoro (hermano de Cristino Antonio), quien al recibir el producto se lo llevó a Honduras a bordo de unas lanchas. Flores añadió que por ese negocio le pagaron 400 colones.

Cristino Antonio negó los cargos y dijo —de acuerdo con el informe oficial— que el día que ocurrieron los hechos se encontraba en otro lugar.

En las investigaciones han sido decomisadas por la Policía de Aduanas dos pica ups, tres lanchas de madera y tres motores marinos.

Los dos involucrados quedarán libres —dice la Policía— por tratarse de una falta administrativa.

Cuatro Sujetos Roban y Cometan Delito Privado

San Miguel. Cuatro sujetos haciéndose pasar como miembros de la autoridad, robaron y cometieron delito privado en una persona de la familia Salgado.

Mencionan que los sujetos llegaron como a las diez de la noche del veintiseis de junio a la casa del señor Rafael Salgado, ubicado en el cantón El Papalón, exigiendo que les abriera la puerta y que si no lo hacía le iban a lanzar una bomba para destruirlo.

Ante la amenaza, el señor Salgado, no le quedó otra alternativa que abrir la puerta y fue entonces que penetraron los cuatro sujetos y con las armas que portaban encañonaron

al señor Salgado y a su señora Delmy del Carmen Saravia y a su hermano Salvador Salgado, posteriormente se dedicaron a robar un reloj de puño y otros objetos de valor.

Dicen los testigos que mientras unos se dedicaban al robo, uno de ellos usando la fuerza y la intimidación cometía un delito privado en uno de la familia, el acto lo presenciaron todos los que estaban en la casa y que por estar maniatados, nada pudieron hacer.

Los asaltantes posteriormente fueron identificados, tres de ellos, siendo José Antonio Ramírez Aparicio, José Natividad

—Favor pase a la página 32.



OBELISCO CONMEMORATIVO (Sonsonate).— El Club Rotario de Sonsonate, que celebra su quinto Aniversario de Fundación, inauguró un Obelisco Conmemorativo con el símbolo del Rotary Club en el triángulo de la Carretera Sonsonate-San Salvador y Sonsonate-Santa Ana, Vía Los Naranjos. El Doctor Ricardo Ehlerman (Presidente), izquierda, devela la significativa "Rueda Dentada". Le rodean miembros rotarios sonsonatecos.



GALARDONADO (Sonsonate).— El Alcalde Municipal, Prof. Alfonso Padilla Castro, impone la Medalla al Mérito Magisterial "Carlos Arturo Imendia", al maestro galardonado por votación del magisterio sonsonateco, Rubén Darío González Ortiz, Director del Bachillerato "Thomas Jefferson".